

Роковые яйца Ширяева

Автор: Admin2

13.07.2019 10:28 - Обновлено 13.07.2019 22:04

С появлением в районе футболиста Ширяева в роли директора по жилищно-коммунальному хозяйству, жители начали замечать на территории странные конструкции овальной формы желтого цвета. Сначала их устанавливали парами, что вполне логично. Но, прошло время, и роковые яйца футболиста стали размножаться гораздо быстрее и расползлись аж по проезжей части.

В 2016 году около арки появилось два яйца с неизвестным назначением, которые постепенно начали разрушаться:



Через три года количество яиц увеличилось в геометрической прогрессии и они выползли на проезжую часть:

Роковые яйца Ширяева

Автор: Admin2

13.07.2019 10:28 - Обновлено 13.07.2019 22:04



16 ч. Литовский 3-2, между 16 и 17 подъездами

15 комментариев 27 Подписались 1

Ух ты! Комментировать Поделиться

Анастасия Зуикова понять не могу, нахуа... чтобы машины не парковали? мало того, что при встречном движении машины не разъедутся, так ещё в темноте влететь в эту хрень, как здравств... самый неосвещённый поворот

Нравится Ответить · 15 ч. 9

Olga Burdaeva Вот на этой ячнице лихо кто-то свои оставит... Уж простите.

Ха-ха Ответить · 15 ч. 7

Павел Маслов Кто это сделал? Зачем

Нравится Ответить · 15 ч. 1

Анастасия Зуикова подозреваю, инициатива жилищника. Бодренько так в ночь установили... вчера вечером не было, а утром - вуаля, задрали уже со своими "малыми архитектурными формами", втыкают где надо и не надо

Нравится Ответить · 15 ч. 2

Павел Маслов Анастасия Зуикова у меня нет слов. Идиотизм

Красноармина Скирда Берите ширяева за яйца, он мужчина крупный, пусть двигает их поближе к своему кабинету.

Нравится Ответить · 15 ч. 9

Olga Burdaeva Красноармина Скирда, крупный мужчина с крупными... А толку?

Нравится Ответить · 15 ч.

Красноармина Скирда Olga Burdaeva вот и проверим в чем его толк))

Нравится Ответить · 15 ч. 1